

Проект «Доброшкола»

Использование оборудования, полученного через участие в мероприятиях Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», направленного на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» для улучшения условий работы специалистов психолого-педагогического сопровождения: педагогов-психологов, учителей-дефектологов.

Регулярно проводятся семинары для педагогов и студентов по повышению квалификации на базе школы.

Ежегодно ГБОУ "Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" принимает участие в региональном конкурсе профессионального мастерства "Абилимпикс". На региональном Чемпионате Республики Татарстан по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья "Абилимпикс" – 2022-2024 от школы выступали 23 участников по компетенциям "Кондитерское дело", "Столярное дело", "Визаж", "Прикладная эстетика", "Робототехника", "Сборка-разборка электронного оборудования", "Жестовое искусство", "Парикмахерское искусство", "Дизайн интерьера" и ряде других, заняли призовые места. Работы участников оценивало строгое и независимое жюри.

Заняли 1 место в своих компетенциях наши участники - Гайнуллина Арина (12 класс) "Кондитерское дело", Губайдуллина Рамиля (8 класс) «Визаж», Быкова Анастасия (7 класс) "Жестовое искусство", Секаев Адель (9 класс) «Сборка-разборка электронного оборудования», Гибадуллин Арслан (11 класс) "Робототехника".

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «"Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" с 2019 году является участником мероприятия федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 года №16) и направленного на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

[Программа развития школы 2019-2024г.г.](#)

В рамках мероприятий проекта в ГБОУ "Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" реализуется комплекс мер по оснащению и обновлению оборудованием и программно-методическими комплектами учебных и коррекционных кабинетов, оборудованием для психолога и учителя-дефектолога слухового кабинета, оборудованием для производственных мастерских (швейное дело, декоративно-прикладное искусство).

Аналитическая справка по итогам реализации мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в ГБОУ "Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" 2019года.

С целью создания современных условий для обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья ГБОУ "Казанская

школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" участвует в реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 года № 16). Согласно распоряжения Министерства просвещения Российской Федерации от 29.03.2019 №Р-41р ГБОУ "Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" на данные цели выделено (освоено) 4293931,62 рублей.

В связи с этим разработана новая Программа развития школы на 2019-2024г.г. В план работы школы включен раздел «План работы по исполнению мероприятий Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», направленного на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».

На официальном сайте школы-интерната создана страничка «Федеральный проект «Современная школа», где будут размещаться отчёты о всех проводимых мероприятиях в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в ГБОУ "Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" с 2019 по 2024 годы.

За 2019 год в ГБОУ "Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ОВЗ" в рамках мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» проведен комплекс мер по оснащению оборудованием и программно-методическим обеспечением следующих кабинетов для организации образования и воспитания детей с ОВЗ (охвачено 186 детей с нарушениями слуха):

1. Обновление оборудования/ оснащение учебных кабинетов и помещений для организации качественного доступного образования обучающихся с ОВЗ

Обновлено оборудование и оснащение кабинетов на 592 1000 рублей (кабинет ИЗО, швейная мастерская). За счет использования интерактивной доски Smart, столиков рисования песком, вышивальной машины наблюдается повышение мотивации к изучаемым предметам.

2. Обновление оборудования/оснащение психолого-педагогического сопровождения и коррекционной работы с обучающимися с ОВЗ

Для проведения коррекционно-развивающих занятий с обучающимися с кабинет психолога дооборудован на сумму 721 931,62 рублей интерактивным столом логопеда, интерактивной доской Smart, дидактическим материалом обследования детей, образовательной системы EduQuest, наборами для занятий.

Дооборудован кабинет педагога-дефектолога для коррекционно-развивающих занятий дидактическим и техническим оборудованием для диагностики, консультирования, индивидуальных и групповых коррекционно-развивающих занятий с обучающимися на сумму 2 979 900 рублей (интерактивная доска Smart, логопедический тренажер «Дэльфа-142.1» в.2.2, вербатон v15, суваг, вибростол, шумовой комплект, шумовой набор, ПО Специальные образовательные средства.